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                                                                                                                    DECRETO

Expediente nº: Órgano Colegiado:

SE/PLN/2/2022                  PLENO

Gema Pacheco Huecas, EN CALIDAD DE PRESIDENTA DE ESTE ÓRGANO, DISPONGO:

PRIMERO.- Que se convoque la próxima sesión de este órgano colegiado:

DATOS DE LA CONVOCATORIA

Tipo Convocatoria:                   Extraordinaria y urgente

Fecha y hora                               1ª convocatoria: 15 de  febrero  a las 9:30

Lugar                                             Salón de actos

.

SEGUNDO. – Que se lleven a cabo los trámites legales oportunos para efectuar la
convocatoria y notificación a los miembros de este órgano colegiado.

TERCERO. – Fijar el siguiente Orden del día:

ASUNTOS DE LA CONVOCATORIA

1.- Ratificación de la urgencia, por ser convocado el Pleno con menos de 24h y sin
Comisión Informativa.

2.-.Acuerdo que proceda “ Aprobación inicial Anexo Subvenciones Nominativas
Presupuesto Prorrogado 2022.”

3.- Que por Secretaría se lleven a cabo los trámites legales oportunos para efectuar la
convocatoria y notificación, mediante correo electrónico, a los Concejales integrantes de la
Corporación (con traslado en su caso de los documentos integrantes de los expedientes
incluidos en el orden del día).
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Se ruega que en caso de no poder asistir lo comunique a esta Secretaría, indicando los
motivos que lo justifiquen.

4.- Publicar esta Resolución en el Tablón de Anuncios y en el Portal de Transparencia del
Ayuntamiento.

Lo manda y ordena la Sra. Alcaldesa, a fecha de su firma, en Nuevo Baztán (Madrid), de lo
que yo, la Secretaria del Ayuntamiento, tomo razón a los solos efectos de dar fe pública e
incorporar la presente al Libro Oficial de Resoluciones.

LA ALCALDESA                                                       LA SECRETARIA
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